

**Dr. Mikula Lajos**  
önkormányzati képviselő  
Aba Város Önkormányzata

**Dr. Simon László** részére  
kormány megbízott  
Fejér Megyei Kormányhivatal

Székesfehérvár

**Tisztelt Kormány megbízott úr!**

Először is köszönöm a gyors választ. Ez őszintén meglepett, hiszen a korábbi bejelentéseimre jellemzően több, 2-4 hónapos várakozás után kaptam csak választ. Bízom benne, hogy ez is annak a jele, hogy a Kormányhivatal végre a súlyának megfelelően kezeli az abai történéseket. Ezek történések, sorozatos törvénysértések meggyőződésem szerint nap, mint nap rombolják az abai polgárok közbizalomba vetett hitét.

Köszönöm azt is, hogy válaszolt egy általam fel nem tett kérdésre. Nem kérdeztem ugyanis rá arra, hogy törvénysértő volt-e az Ön álláspontja szerint a napirend korábbi levelemben leírt átszabása. De ha már megválaszolta a fel nem tett kérdésem, akkor kérem, hogy pontosítsa azt.

A levelemben két jogszabályi hivatkozás szerepelt. Az egyik a jóhiszemű joggyakorlás alapelveire és kötelezettségére hívja fel a figyelmet. Ez úgy gondolom elkerülte a válasz szerkesztésekor a figyelmüket. Így kérem szíves elvi állásfoglalását a következőben.

Megvalósítja-e a jóhiszemű joggyakorlás törvényi kötelezettségét egy olyan eset, amelyben olyan napirendekkel egészül ki egy 28 órával (!) korábban kiküldött rendkívüli képviselő-testületi ülés napirendje, amely ügyekben minimum 4,5 hónapja már döntést kellett volna hozni? Kérem arra is legyen tekintettel a válaszában, hogy ezen ügyekben a döntési kötelezettségre a Kormányhivatal már felhívta a helyi polgármester és a jegyző figyelmét. Kérem, hogy ha úgy gondolja, hogy ez nem rosszhiszemű joggyakorlás, akkor indokolja miért nem az? Nagyon nagy érdeklődéssel várom a választ.

Egyebekben jelzem, hogy a konkrét kérdéseimre nem kaptam választ. Nem derült ki a leveléből, hogy szándékoznak-e a pert indítani Kossa Lajos elmozdítása érdekében. Így a korábban megfogalmazott kérésemet és felett kérdésemet nagy tisztelettel megismételném:

„Tehát kérésem egyértelműen az Önök felé, hogy kezdeményezzenek pert Kossa Lajos polgármesteri tisztségének megszüntetése iránt sorozatos törvénysértő cselekedetei miatt. Ennek bizonyításához úgy gondolom, van elegendő okirat az Önök birtokában.

Ha Kormány megbízott úr nem látja indokoltnak a per megindítását, akkor kérem, hogy ennek részletes, jogi érvekkel alátámasztott indokolásáról tájékoztasson. Ebben az esetben azt is kérem, hogy részletezze, hogy mit kell még elkövetnie Kossa Lajosnak ahhoz, hogy végre Önök érvényt szerezzenek az állampolgárok jogos elvárásának, hogy törvényesen működjön Aba Város Önkormányzata.”

Zárásként, derék dolog, hogy fegyelmi eljárást kezdeményeztek Kossa Lajos polgármester és a Dr. Nagy András Botond jegyző ellen. Ez azonban a problémát semmilyen szinten nem oldja meg. A 2014. októbere óta eltelt időszak egyértelműen mutatja, hogy Kossa Lajos polgármester semmibe veszi Magyarország törvényeit és közhatalmi intézményeit és ehhez Dr. Nagy András Botond jegyző segítséget is ad a számára. Felhívnom a figyelmét, hogy véleményem szerint a Kormányhivatalt sem tekinti partnernek Kossa Lajos polgármester, nem fogadja el annak a közhatalmi rendszerben betöltött szerepét funkcióját. Az Ön kollégái a saját bőrükön érezhették ezt, amikor 2015. november 25-én dicstelen módon nem került sor a napirend tárgyalására az Önök által összehívott testületi ülésen.

Egyetértek azzal, hogy a fokozatosság elvét kell alkalmazni az intézkedéseiknél. Azt azonban nem tiltja semmi, hogy néhány lépcsőt kihagyjanak, pláne egy notórius törvénytörő esetén...

Válaszát előre is köszönöm!

**Aba, 2016. május 18.**

Tisztelettel:



**Dr. Mikula Lajos**  
önkormányzati képviselő